

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 9 июля 2018



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
09.07.2018 В Якутске со строящегося здания сорвался рабочий и погиб	4
09.07.2018 На Серовском заводе крановщицу залило раскаленным металлом (Свердловская область)	4
09.07.2018 В Татарстане на причале автокран упал на сухогруз: есть один пострадавший	4
07.07.2018 В Петербурге сварщика увезли на "скорой" после взрыва баллона с газом	5
07.07.2018 Сотрудник «Питеравто» попал в реанимацию после сварки (Санкт-Петербург)	5
СОКРАЩЕНИЯ	5
09.07.2018 «Неуправляемая оптимизация»: что происходит с Чеховской районной больницей? (Московская область)	5
06.07.2018 Речной порт Уфы признали банкротом	6
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	7
09.07.2018 В Уфе водители скорой помощи провели забастовку	7
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	7
09.07.2018 Минтруд начал разрабатывать законопроект о статусе самозанятых	7
09.07.2018 Около 83% учителей и врачей продолжают работать после льготного выхода на пенсию - Минтруд	8
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	9
09.07.2018 Роструд рассчитывает на погашение долгов сотрудникам "ВИМ-Авиа" в ближайшее время	9
09.07.2018 Роструд проверит информацию об увольнении возрастных работников	9
09.07.2018 В Роструде рассказали, как будут отстаивать трудовые права пенсионеров	10
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	10
09.07.2018 Компанию наказали за привлечение работников к уборке (Саратовская область. Проверка ГИТ)	10
09.07.2018 В Калужской области зарегистрировано пять смертельных несчастных случаев на производствах	11
09.07.2018 В Пензе смерть рабочего на хлебозаводе признана несчастным случаем (Расследование ГИТ)	11
09.07.2018 В Хакасии выплачено 30 млн рублей в счет долгов по зарплате (Информация ГИТ)	11



ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА.....	12
09.07.2018 Регионы не торопятся направлять в Госдуму отзывы на пенсионную реформу	12
09.07.2018 Орловские справедливороссы продолжают акции протесты.....	13
09.07.2018 Омские профсоюзы назвали дату своего митинга против пенсионной реформы	13
09.07.2018 Володин призвал регионы активнее выдвигать предложения по изменениям в пенсионной системе	14
06.07.2018 Систему сертификации услуг нянь разработают в РФ в III квартале 2018 года	15
06.07.2018 Жириновский предлагает дать россиянам возможность уходить на пенсию в любом возрасте.....	16
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	16
09.07.2018 Иностранных мигрантов отрывают от производства, новые правила запрещают регистрировать их по месту трудоустройства	16
09.07.2018 Удмуртские парламентарии предлагают изменить Трудовой кодекс.....	18
08.07.2018 Изменение пенсионного законодательства даст прирост доходов ПФР на 5,9% в 2019 г - Минфин.....	18
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	19
09.07.2018 НАФО проведет в Торгово-промышленной палате открытый форум отрасли клининга	19



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

09.07.2018

В Якутске со строящегося здания сорвался рабочий и погиб

6 июля в Якутске со строящегося здания сорвался 33-летний мужчина и погиб. Следственным комитетом проводится проверка.

- На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, сотрудниками которой на месте происшествия произведён осмотр и первоначальные проверочные мероприятия, - сообщает пресс-служба СУ СКР по Республике Саха (Якутия).

Как выяснилось, погибший занимался отделкой внутренних помещений строящегося дома. Следователи устанавливают причины и обстоятельства трагедии.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

<https://www.baikal-daily.ru/news/20/321242/>

09.07.2018

На Серовском заводе крановщицу залило раскаленным металлом (Свердловская область)

На Серовском заводе ферросплавов во время рабочей смены погибла крановщица. Трагедия произошла в первом цехе, где по словам сотрудников, протекает крыша. Из-за частых в последнее время дождей оказался не просушен ковш.

В результате при его соприкосновении с раскаленным металлом произошел взрыв. "Лава" хлынула в кабину - женщина погибла мгновенно.

По факту гибели сотрудницы завода проводится доследственная проверка. Следователи разбираются в произошедшем, более подробной информации пока нет, - сообщили в СУ СКР по Свердловской области.

<https://www.ural.kp.ru/online/news/3168552/>

09.07.2018

В Татарстане на причале автокран упал на сухогруз: есть один пострадавший

В Елабуге на причале автомобильный кран упал на сухогруз, сообщили в ГУ МЧС России по РТ.

Инцидент произошел накануне на грузовой пристани причала Танайка.

- По прибытию первого пожарного подразделения в 22.51 было обнаружено, что в результате происшествия при погрузке плит МДФ панели 2,8 тонн автокраном Камаз произошел перевес и опрокидывание на сухогруз-контейнеровоз «Флестина-2» типа "река-море". На теплоходе пробоин нет, - говорится в сообщении.

Как сообщили в ведомстве, в результате пострадал один рабочий — 39-летний стропальщик из Менделеевска, у него диагностировали ушиб стопы. Погибших нет.



<http://prokazan.ru/news/view/126932>

07.07.2018

В Петербурге сварщика увезли на "скорой" после взрыва баллона с газом

Врачи в Петербурге спасают рабочего, который серьезно пострадал при взрыве баллона. Мужчина находится в реанимации.

Известно, что 61-летний рабочий компании "Питер Авто" пострадал во время проведения сварочных работ, в результате взрыва газового баллона, сообщают "Невские новости". Медик предприятия вызвал для пострадавшего скорую помощь.

Мужчину отвезли в НИИ имени Джанелидзе. Врачи диагностировали у него ожоги лица, тела и конечностей, его срочно поместили в ожоговую реанимацию. Отмечается, что сейчас пострадавший находится в крайне тяжелом состоянии.

По факту инцидента правоохранители проводят проверку, им предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего.

В этом году 11 апреля на заводе "Алмаз" также произошел взрыв. Оказалось, что во время работ на корабле проекта 22120 "Пурга" произошла разгерметизация баллона с газом. В тот момент в отсеке работали сварщики и маляры. В результате один человек погиб, пострадало 11 человек.

<https://moika78.ru/news/2018-07-07/35643-v-peterburge-svarshchika-uvezli-na--skoroy--posle-vzryva-ballona-s-gazom>

07.07.2018

Сотрудник «Питеравто» попал в реанимацию после сварки (Санкт-Петербург)

Врачи борются за жизнь рабочего петербургской компании-перевозчика. Воспламенившаяся бочка с маслом отправила горожанина в реанимацию.

Как стало известно «Фонтанке» 7 июля, в среду, 4 июля, в НИИ Скорой помощи имени Джанелидзе привезли 60-летнего петербуржца. Состояние мужчины оценили как крайне тяжёлое. Пострадавший получил 75-процентный ожог поверхности тела. Пациент является работником «Питеравто», он пострадал при сварочных работах.

Как рассказали «Фонтанке» в компании, на выпускной площадке воспламенилась емкость с маслом, в результате чего пострадал один из сотрудников.

«Обстоятельства инцидента уточняются, ведётся служебная проверка, за которую ответствен заместитель генерального директора. Пострадавшему оказывается вся необходимая помощь за счёт предприятия», – пояснили в «Питеравто».

<https://forpost-sz.ru/a/2018-07-07/sotrudnik-piteravto-poluchil-ozhogi-vo-vremya-svarki>

СОКРАЩЕНИЯ

09.07.2018

«Неуправляемая оптимизация»: что происходит с Чеховской районной больницей? (Московская область)



Сотрудники Чеховской районной больницы №1 направили петицию в адрес руководства Московской области, в которой заявили о бедственном положении лечебного учреждения. Врачи указывают, что начавшаяся «оптимизация» деятельности ЧРБ-1 показывает негативные результаты: так, с декабря 2017 года больницу лихорадит от нехватки медикаментов, расходных материалов, задержки заработной платы, а также сокращения персонала.

Как говорится в тексте петиции, с которой ознакомился корреспондент ИА REGNUM, с 2017 года в ЧРБ-1 имеется задолженность по оплате ремонта, вследствие чего не производится своевременный ремонт медицинской техники и оборудования, например, около года без ремонта стоял томограф. В отделении реанимации вышли из строя датчики кислорода, из-за чего в нормальном режиме не функционируют аппараты ИВЛ (искусственной вентиляции), также в больнице не работает система общей вентиляции и пристаивает автоматический анализатор гемостаза крови. В необходимом количестве отсутствуют бинты, марля, стерильное бельё и даже одноразовые шприцы. С 2015 года сотрудники не получают положенную специальную одежду.

Как корреспонденту ИА REGNUM заявил президент «Лиги защитников пациентов» Александр Саверский, указанные в данной петиции проблемы свидетельствует об отсутствии системности в принятии решений. Случай с Чеховской районной больницей не единственный в регионе, так, весной 2018 года в «Лигу пациентов» были направлены обращения врачей из больницы в подмосковном Лотошино и Московского областного научно-исследовательского клинического института (МОНИКИ) с аналогичными проблемами.

Отметим, в петиции сотрудников чеховской больницы также указано, что происходит **сокращение** состава дежурной анестезиолого-реанимационной бригады, оказывающей неотложную помощь в ночное время и выходные дни, а также других врачей. Данные процессы сопровождают постоянные хронические задержки заработной платы и уменьшение оплаты заочные дежурства. Вместе с тем, при явно выраженному сокращении персонала, происходит возрастание штата управляемого аппарата, так, в больницу приняты два эпидемиолога, вторая секретарь, два водителя, ещё один юрист. Был создан и функционирует отдел по закупкам, но врачи отмечают, что отдел есть, а необходимых лекарств — нет.

В петиции также сказано, что в результате «оптимизации» кредиторская задолженность выросла с 30 млн рублей до 176 млн рублей при годовом фонде оплаты 168 млн рублей.

«Такое ощущение, что идёт попытка каких-то оптимизаций, и она неуправляемая, что по Лотошино, что по МОНИКИ. Судя по реакции областного минздрава, для них это было неожиданностью, а это говорит о неуправляемых ситуациях. Происходили события, о которых не знали, и им пришлось их срочно исправлять», — отметил Саверский.

Добавим, редакция ИА REGNUM направила официальный запрос на имя главного врача Чеховской районной больницы №1 с просьбой прокомментировать сложившуюся ситуацию. В настоящий момент из администрации больницы был получен ответ следующего содержания: «Указанные ответы будут представлены после согласования с министерством здравоохранения МО».

Как сообщало ИА REGNUM, большинство жалоб в «Лигу защитников пациентов» в настоящий момент поступает на недоступность лекарств и услуг медицинской помощи, а на первом месте стоят проблемы инвалидов.

<https://regnum.ru/news/2444958.html>

06.07.2018

Речной порт Уфы признали банкротом

Речной порт Уфа, являющийся «дочкой» Башкирского речного пароходства, **признан банкротом**. Сегодня суд начал в отношении компании конкурс. Конкурсным управляющим предложен член СРО «Северная столица», следует из материалов суда, пишет Коммерсантъ-Уфа.



Процедура наблюдения речного порта была начата в 2016 году по заявлению другой «дочки» пароходства – ООО «Судоремонтно-судостроительный завод».

Порт занимался добычей, сортировкой и отправкой нерудных стройматериалов, в том числе по железной дороге; в нем есть карьеры, техника, два грузовых терминала. В мае акционеры речного порта решили создать на базе активов предприятия новый порт Уфа с уставным капиталом 358,51 млн руб. По некоторым данным, в АО было внесено все профильное имущество предприятия, установленное инвентаризацией. Основным кредитором порта является «Региональный фонд». Его требования к предприятию оцениваются в 40 млн руб.

<http://www.perevozki.ru/classtable.aspx?classguid=6AA4E93B-FBA2-4c42-8588-331C1B85F86B&objectguid=1e95b547-c017-4e0c-9f72-0473ec203c65&NameXSL=card>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

09.07.2018

В Уфе водители скорой помощи провели забастовку

Работники ранее были переведены на аутсорсинг.

Сегодня в Уфе, 9 июля, 10 водителей скорой помощи, которые работают по контракту с компанией «Автотранском», устроили забастовку.

Как сообщает «Коммерсант – Уфа», сотрудники 30 минут не выезжали на вызовы в знак протеста против задержки выплаты заслуженной зарплаты.

Со слов водителей, фирма задолжала 70-ти сотрудникам четыре миллиона рублей.

- Во время проведения забастовки вызовы с Сипайловской подстанции перенаправлялись на другие подстанции, — рассказал изданию один из водителей.

После состоявшихся переговоров фирмы и сотрудников, забастовка была прекращена. Водителей обещали рассчитать до конца недели.

<https://www.ufa.kp.ru/online/news/3169056/>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

09.07.2018

Минтруд начал разрабатывать законопроект о статусе самозанятых

Министерство труда и социальной защиты России начинает разработку **законопроекта** о статусе самозанятых. Документ опубликован на портале проектов нормативно правовых актов.

В уведомлении о начале разработке отмечается, что процессы осуществления отдельных видов деятельности, например, деятельность физических лиц, оказывающих услуги в целях личного обслуживания и помощи по ведению домашнего хозяйства (частные услуги по присмотру и уходу за детьми и больными, услуги по репетиторству, услуги по уборке жилых помещений и ведению домашнего хозяйства и др.) являются предметом регулирования трудового законодательства Российской Федерации.



Однако, как правило, вышеуказанная деятельность осуществляется без соответствующего оформления отношений, при этом фактически отсутствует надлежащий контроль за соблюдением трудового **законодательства** в отношении указанной категории лиц. Инициатива **Минтруда** закрепляет статус самозанятых граждан России.

По данным Росстата, к настоящему времени в налоговых органах из 20 миллионов подрабатывающих граждан зарегистрировалось лишь 1400. 15 июля истекает срок выполнения поручения Владимира **Путина** по поводу завершения работы, закрепляющей правовой статус самозанятых.

Законодатели неоднократно призывали законодательно закрепить статус самозанятых.

В частности, 20 июня Председатель **Совета Федерации** Валентина Матвиенко обратилась к Минфину с просьбой ускорить работу по подготовке **законопроекта** о статусе самозанятых и чётко прописать, какие взносы они должны платить в социальные фонды.

Минфин заявлял, что готов запустить налог для самозанятых по всей территории России со второй половины 2019 года. Ведомство предложило ввести для самозанятых новый специальный налог. Предполагается, что его ставка будет равна 3% от общего дохода, если услуги оказываются физлицам, и 6% - если юридическим лицам.

В середине мая Минюст также согласовал с заинтересованными ведомствами **законопроект**, в соответствии с которым самозанятых могут обязать делать выплаты в Пенсионный фонд и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования. В документе также устанавливаются критерии отнесения граждан к самозанятым.

<https://www.pnp.ru/politics/mintrud-razrabotal-zakonoproekt-o-statuse-samozanyatykh.html>

09.07.2018

Около 83% учителей и врачей продолжают работать после льготного выхода на пенсию - Минтруд

Около 83% учителей, медработников и представителей творческих профессий, которые выходят на пенсию на льготных условиях, продолжают работать, сообщил замминистра труда и соцзащиты Андрей **Пудов** в ходе круглого стола в **Госдуме**, посвященного изменениям в пенсионном **законодательстве**.

"Если брать выход на пенсию применительно к педагогическим и творческим профессиям, медицинским работникам, у нас 83%, выходя на пенсию, продолжают работать", - сказал **Пудов**.

Он пояснил, что, согласно предлагаемым изменениям в пенсионном **законодательстве**, для этих категорий работников требования к стажу для льготного выхода на пенсию изменяться не будут. Так, по его словам, по сегодняшней льготе для педагогов и медиков на селе требуется 25 лет стажа, для остальных медработников - 30 лет.

"Для них стаж не изменился, изменилось право пользования этой пенсиею в зависимости от того, когда, в каком году они будут выходить на пенсию", - добавил замминистра.

Ранее премьер-министр РФ Дмитрий **Медведев** заявил, что правительство предлагает повысить возраст выхода на пенсию до 65 лет для мужчин и до 63 лет для женщин. Повышение будет поэтапным и начнется с 2019 года. Правительство внесло соответствующие **законопроекты** в **Госдуму** после их **рассмотрения** на заседании Российской трехсторонней комиссии (РТК) по регулированию **социально-трудовых отношений**.

В **законопроекте** **кабмина** отмечается, что данная инициатива создаст условия для ежегодной индексации пенсий выше уровня инфляции при сбалансированности и долгосрочной финансовой устойчивости пенсионной системы РФ в



целом. Первый вице-премьер - министр финансов Антон Силуанов на заседании РТК заявил, что изменения в области пенсионного **законодательства** и налогообложения должны обеспечить новое качество экономического роста страны и повысить уровень жизни граждан. По его словам, пенсионный **законопроект** призван повысить реальные пенсии в стране. Все средства, полученные благодаря его реализации, пойдут в социальные сферы, особенный упор будет сделан на здравоохранение.

По мнению главы Сбербанка Германа Грефа, предлагаемые изменения будут способствовать достижению пенсиями достойного уровня. По словам главы Счетной палаты РФ Алексея Кудрина, повышение пенсионного возраста будет давать экономию бюджету РФ с 2024 года в 1 триллион рублей в год, значительную часть этих средств власти будут направлять на повышение пенсий. Президент Ассоциации негосударственных пенсионных фондов (АНПФ) Сергей Беляков заявил, что решение о повышении пенсионного возраста назрело, эта необходимость связана с принципиально изменившимися демографическими тенденциями и с возрастной структурой населения в РФ.

Регионы РФ до 17 июля должны обсудить проект об изменении пенсионного **законодательства**. Первый вице-спикер нижней палаты Александр Жуков заявил, что **законопроект** осенью пройдет в **Госдуме** второе и третье, окончательное чтение.

РИА Новости. Все Новости

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

09.07.2018

Роструд рассчитывает на погашение долгов сотрудникам "ВИМ-Авиа" в ближайшее время

«Что касается «ВИМ-Авиа», я хотел бы сказать, что как раз сегодня налоговая признала 352 млн руб. Мы надеемся, что еще 352 млн руб. в течение недели будут переведены на карточки (работникам)», - заявил **Вуколов**.

Ранее сообщалось, что сотрудники компании «ВИМ-Авиа» выпустили заявление, в тексте которого говорится о том, что исчезновение нового генерального директора авиакомпании и его заместителя ставит под угрозу вопрос выплаты долгов по зарплате.

Как стало известно, авиакомпания «ВИМ-Авиа» выплатила своим сотрудникам задолженность по зарплате в размере 70,9 млн руб.

https://www.gazeta.ru/business/news/2018/07/09/n_11763607.shtml

09.07.2018

Роструд проверит информацию об увольнении возрастных работников

Роструд проверит 400 предприятий, которые планируют сокращения персонала, на предмет увольнения лиц предпенсионного возраста, сообщил руководитель службы Всеволод Вуколов на круглом столе КПРФ.

«У нас под контролем есть все предприятия, которые планируют сокращения или в этом полугодии планировали сокращения. Сейчас мы хотим провести для себя мониторинг порядка 400 предприятий, <...> чтобы понять, попадают ли граждане предпенсионного возраста в эту категорию, не нарушен ли там этот процесс», – сказал Вуколов (цитаты по ТАСС).



Руководитель Роструда пообещал поставить на ежегодный контроль предприятия со значительной долей работников предпенсионного возраста: «Мы вместе со службами занятости, с пенсионными фондами выявим и возьмем под контроль основную часть предприятий, где [работает] большинство [таких] сотрудников».

Роструд согласно правительству усилил надзор за соблюдением трудовых прав граждан старше 50 лет. Премьер Дмитрий Медведев подчеркивал, что в связи с пенсионной реформой власти не допустят дискриминации по возрасту на рынке труда. Несмотря на то что такая дискриминация запрещена по закону, «известно, что работодатели <...> далеко не всегда охотно берут на работу людей в возрасте, пожилых людей», признавал Медведев.

Подготовленный правительством законопроект предусматривает постепенное повышение пенсионного возраста для женщин с 55 до 63 лет к 2034 г. и для мужчин – с 60 до 60 лет к 2028 г.

<https://www.vedomosti.ru/economics/news/2018/07/09/774990-rostrud-proverit-svedeniya-ob-uvolnenii-rabotnikov-predpensionnogo-vozrasta>

09.07.2018

В Роструде рассказали, как будут отстаивать трудовые права пенсионеров

В Роструде рассказали, как будут отстаивать трудовые права граждан предпенсионного и пенсионного возраста — каждый сигнал в трудовую инспекцию от гражданина старше 50 лет станет поводом для выездной проверки с приглашением профсоюзов и администрации предприятия.

«Мы рассматриваем эти обращения не как индивидуальный трудовой спор, а нарушение процедуры и держим все эти вопросы под контролем», — пообещал глава Роструда Всеволод Вуколов на «круглом столе» по вопросам законодательного обеспечения оформления пенсий, организованного парламентской фракцией КПРФ.

В настоящее время под контролем Роструда также находятся все предприятия, которые планируют сокращения. «Нам важно понять, попадают ли туда граждане предпенсионного возраста», — уточнил Вуколов.

Кроме защиты трудовых прав Роструд намерен содействовать переобучению граждан предпенсионного и пенсионного возраста, которые намерены продолжить трудовую деятельность. В 2017 году в службы занятости обратились более 20 тысяч пенсионеров, которые хотели бы возобновить трудовую деятельность после достижения пенсионного возраста. Более половины их были трудоустроены, сообщил Вуколов. В настоящее время в банке вакансий Роструда 1,5 миллиона реальных вакансий с зарплатой от 30 до 500 тысяч рублей в месяц.

<https://www.pnp.ru/politics/v-rostrude-rasskazali-kak-budut-otstaivat-trudovye-prava-pensionerov.html>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

09.07.2018

Компанию наказали за привлечение работников к уборке (Саратовская область. Проверка ГИТ)

Гострудинспекция в Саратовской области наказала "Саратовскую пригородную пассажирскую компаний" за нарушение трудового законодательства. Во время проверки транспортной прокуратурой было установлено, что по распоряжению администрации компании в апреле этого года для подготовки вагонов электричек к лету сотрудники - кассиры, секретарь, аудитор, инспекторы, программисты, аудитор, начальник одного из отделов - в рабочее время участвовали в "субботниках", занимались помывкой подвижного состава на территории мотовагонного депо



"Анисовка". Эти работы в их трудовых договорах прописаны не были. Было возбуждено административное производство. "СППК" оштрафована на 31 тыс. руб.

<https://news.sarbc.ru/main/2018/07/09/219328.html>

09.07.2018

В Калужской области зарегистрировано пять смертельных несчастных случаев на производствах

С начала года в регионе произошло четыре групповых несчастных случая, 10 несчастных случаев на производстве с тяжёлым и пять со смертельным исходом.

Печальную статистику озвучила Государственная инспекция труда Калужской области. По данным ведомства, травмы на работе получили 30 человек, из них 12 — с тяжёлым и шестеро — со смертельным исходом. Смертельные случаи произошли на ГАУ КО ЦСП «Аненки», ООО «НиваСтрой», ДРСУ КО «Калугаавтодор № 5», ООО «Калужская Нива», ООО «Кривское», при ДТП в ОАО «Мосмедиагропром».

Инспекторы по охране труда также назвали предприятия, имеющие задолженность по зарплате. В «чёрном списке» — почти 50 организаций, в основном, акционерные общества и ООО. Среди должников, например, ОАО «Кировский завод», ООО «Гигиена-Сервис», ПАО «КЗТА» и другие, а также Сухиничское районное потребительское общество.

<http://nikatv.ru/news/proishestviya/vkaluzhskoy-oblasti-zaregistrirovano-pyat-smertelnyh-neschastnyh-sluchaev-naproizvodstvah>

09.07.2018

В Пензе смерть рабочего на хлебозаводе признана несчастным случаем (Расследование ГИТ)

Комиссия Государственной инспекции труда в регионе вынесла решению по расследованию несчастного случая на «Пензенском хлебозаводе №2». Тело мужчины без признаков жизни было обнаружено в комнате для хранения инструментов 25 июня.

«Согласно заключению ГБУЗ «ОБСМЭ», смерть пострадавшего наступила от сердечной недостаточности, развившейся у него в результате имеющегося при жизни заболевания», — сообщили ГТРК «Пенза» в пресс-службе городской администрации.

В соответствии с Трудовым кодексом, несчастный случай был квалифицирован комиссией как не связанный с производством, а значит не подлежащий оформлению актом по форме Н-1 и учету на заводе.

<http://russia58.tv/news/208867/>

09.07.2018

В Хакасии выплачено 30 млн рублей в счет долгов по зарплате (Информация ГИТ)

Гострудинспекторы добились выплаты зарплаты на сумму почти в 30 млн.рублей. всего за первое полугодие выплачена заработка плата 1146 работникам.

В первом полугодии 2018 года Госинспекцией труда в Республике Хакасия проведено 183 проверки, в ходе которых выявлено 361 нарушение в сфере оплаты труда.

По требованию госинспекторов труда выплачена задержанная заработка плата 1146 работникам на сумму более 30 млн. рублей.



В 64 хозяйствующих субъектах проведены проверки по вопросу выплат МРОТ. В отношении 91 работника выявлены случаи оплаты труда ниже МРОТ. Общая сумма произведенных по требованию госинспекторов труда доплат до МРОТ составила 139 тыс. рублей, рассказали в гострудинспекции Хакасии. За невыплату заработной платы должностными лицами госинспекции труда вынесено 78 постановлений о назначении административных наказаний в виде штрафа, и 64 предупреждения.

Сумма наложенных штрафов за невыплату заработной платы составила свыше 1млн. рублей. В целях дисквалификации должностных лиц, ранее подвергнутых административному наказанию за нарушение трудового законодательства, в суд направлено четыре протокола.

В целях рассмотрения вопроса о привлечении к уголовной ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях требований трудового законодательства, в органы следствия направлено 14 материалов.

<http://www.19rus.ru/more.php?UID=86403>

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА

09.07.2018

Регионы не торопятся направлять в Госдуму отзывы на пенсионную реформу

Регионы не торопятся направлять в **Госдуму** отзывы на пенсионную реформу. Недовольным разрешено промолчать, поясняют эксперты

До 17 июля регионы должны представить в **Госдуму** свои отзывы на **законопроекты** о повышении пенсионного возраста. Правительство внесло их в Думу 18 июня, перед первым чтением документы отправили в рассылку для обсуждения в регионах.

Как следует из информации на сайтах региональных парламентов, пока положительные отзывы направили в Думу лишь 19 из них: это законодательные органы Коми, Крыма, Мордовии, Северной Осетии, Красноярского, Пермского и Хабаровского края, Волгоградской, Воронежской, Калужской, Кировской, Московской, Мурманской, Новгородской, Саратовской, Сахалинской, Тамбовской и Тульской областей, а также Санкт-Петербурга. Провели предварительное обсуждение, но еще не вынесли заключений парламенты Карелии, Татарстана, Удмуртии, Чувашии, Алтайского, Забайкальского, Краснодарского, Приморского и Ставропольского края, Архангельской, Астраханской,

Иркутской, Магаданской, Нижегородской, Новосибирской, Омской, Пензенской, Псковской, Самарской и Томской областей. При этом врио губернатора Магаданской области единоросс Сергей Носов заявил, что реформа должна учитывать особенности проживания в условиях Крайнего Севера.

В начале июля РБК писал, что московские депутаты решили не направлять в **Госдуму** свой отзыв, так как власть пытается не трогать эту тему в преддверии выборов мэра.

О том, что регионам, где осенью пройдут выборы, рекомендовано воздерживаться от заключений, говорили и собеседники "Ведомостей" в "Единой России" и в Думе. Ярославские депутаты направили председателю **Госдумы** Вячеславу Володину обращение с просьбой отложить **принятие** проекта "до проведения широкого обсуждения", после чего лишился своего поста лидер местных единороссов Михаил Боровицкий. Руководство "Единой России" в



закрытом режиме обсуждало реформу с региональным активом, после чего на места, по информации "Коммерсанта", была спущена рекомендация избегать тезисов о поддержке партией пенсионной реформы в любых формулировках.

По информации зампреда думского комитета по труду Николая Коломейцева (КПРФ), пока в Думу поступило 10 заключений от региональных парламентов и 20 - от исполнительной власти субъектов: "Остальные испугались, разбежались в отпуск и не проводят заседаний специально". В думской базе законопроектов отзывов пока нет.

Москва и Подмосковье дают асимметричную реакцию, пытаясь смягчить эту историю новыми льготами для пенсионеров, говорит политолог Константин Калачев: "Что касается поддержки регионов, то выборные можно сразу оставить за скобками. Что могут по поводу федеральных решений сказать остальные, кроме "одобляем и поддерживаем"? Аргументация "за" до сих пор не продумана и не отработана даже на федеральном уровне". Решение надо было предлагать вместе с аргументацией, считает эксперт: "В готовности регионов взять под козыrek никто и не сомневался. Содержательные выступления, например, на тему гарантий трудоустройства людей предпенсионного возраста чреваты тем, что федералам пока нечего будет на них ответить". Повезло разве что магаданскому губернатору, ибо льготы для пенсионеров Крайнего Севера будут наверняка: позиция согласованная, можно выступать, добавляет Калачев.

Выражать мнение, в котором реформа критикуется, центр не позволит, последуют санкции, соглашается политолог Николай Миронов: "Поэтому тут или уходить в отставку, или просто стараться уходить от ответа. Ну или хвалить реформу. Но это рискованно - сразу попадаешь под удар критики, и падают рейтинги, особенно в выборных регионах. Скорее всего руководство партии разрешит этим отделениям промолчать".

Ведомости

09.07.2018

Орловские справедливороссы продолжают акции протесты

В Орле члены регионального отделения «Справедливой России» устроили еще одну акцию протеста, направленную против повышения пенсионного возраста, предусмотренного новой реформой.

5 июля пикет прошел у кинотеатра «Победа». Орловцам раздавали информационные бюллетени и собирали их подписи против реформы.

В ближайшее время партийцы намерены провести еще два пикета — 11 июля перед кинотеатром «Современник» и 12 июля возле ТЦ «Европа» на улице Металлургов.

Напомним, глава регионального отделения «СР» Руслан Перельгин стал одним из пяти кандидатов в губернаторы Орловской области, кто собрал подписи для прохождения муниципального фильтра.

<https://orel.glavny.tv/news/143086>

09.07.2018

Омские профсоюзы назвали дату своего митинга против пенсионной реформы

Мероприятие снова пройдет на площади у СКК имени Блинова, только в будний день и вечером. На митинге ждут как минимум 1500 участников.

В следующую среду, 18 июля, в Омске на площади перед СКК имени Блинова пройдет очередной митинг против повышения пенсионного возраста в России. На сей раз его организатором выступает Федерация омских профсоюзов.



Мероприятие будет проходить с 18 до 19 часов, сообщает «Город 55» со ссылкой на зампредседателя ФОП Ореста Обухова. На митинге ждут как минимум 1500 человек. Кроме профсоюзов, в нем примет участие омское региональное отделение «Справедливой России». Другие партии также могут присоединиться к акции протеста.

Напомним, что первый митинг против пенсионной реформы в Омске состоялся 1 июля и собрал около 4500 человек. Накануне прошел митинг за отставку правительства РФ, получившийся не таким многочисленным, но гораздо более жестким по риторике.

<http://www.omskinform.ru/news/121064>

09.07.2018

Володин призвал регионы активнее выдвигать предложения по изменениям в пенсионной системе

Спикер Госдумы Вячеслав Володин призвал региональные законодательные собрания активнее включиться в обсуждение изменений в пенсионном законодательстве и выдвигать свои предложения.

Ранее премьер-министр РФ Дмитрий Медведев заявил, что правительство предлагает повысить возраст выхода на пенсию до 65 лет для мужчин и до 63 лет для женщин. Процесс будет поэтапным и начнется с 2019 года. Правительство внесло соответствующие законопроекты в Госдуму после их рассмотрения на заседании Российской трехсторонней комиссии (РТК) по регулированию социально-трудовых отношений. Регионы РФ до 17 июля должны обсудить проект об изменении пенсионного законодательства.

"У нас сейчас идут обсуждения на уровне региональных парламентов этого закона. Мы хотели бы, чтобы от них поступали предложения. Это очень важный закон, который ставит своей целью повышение благосостояния наших пенсионеров, решение задач, и должен сбалансировать пенсионную систему в целом", - заявил Володин на парламентских слушаниях, посвященных основным направлениям бюджетной, налоговой, таможенной и тарифной политики.

"Хотелось бы, чтобы наши руководители законодательных собраний, присутствующие в зале, также на это отреагировали. Пока недостаточно активно идет обсуждение этого законопроекта в регионах. Часть законодательных собраний ушли в отпуска. Мы законопроект разослали еще в середине июня, но видим, что на сегодняшний день заксобрания не спешат обсуждать этот законопроект. Хотелось бы, чтобы свою позицию высказали по этому вопросу, учитывая, что ее ждут наши граждане", - добавил он.

Первый вице-спикер нижней палаты Александр Жуков ранее заявил, что законопроект осенью пройдет в Госдуме второе и третье, окончательное чтение.

В законопроекте кабмина отмечается, что данная инициатива создаст условия для ежегодной индексации пенсий выше уровня инфляции при сбалансированности и долгосрочной финансовой устойчивости пенсионной системы РФ в целом.

Министр финансов РФ Антон Силуанов на заседании РТК заявил, что изменения в области пенсионного законодательства и налогообложения должны обеспечить новое качество экономического роста страны и повысить уровень жизни граждан. По его словам, пенсионный законопроект призван повысить реальные пенсии в стране. Все средства, полученные благодаря его реализации, пойдут в социальные сферы, особенный упор будет сделан на здравоохранение.



По мнению главы Сбербанка Германа Грефа, предлагаемые изменения будут способствовать достижению пенсиями достойного уровня. По словам главы Счетной палаты РФ Алексея Кудрина, повышение пенсионного возраста будет давать экономию бюджету РФ с 2024 года в 1 триллион рублей в год, значительную часть этих средств власти будут направлять на повышение пенсий. Президент Ассоциации негосударственных пенсионных фондов (АНПФ) Сергей Беляков заявил, что решение о повышении пенсионного возраста назрело, эта необходимость связана с принципиально изменившимися демографическими тенденциями и с возрастной структурой населения в РФ.

РИА Новости. Все Новости

06.07.2018

Систему сертификации услуг нянь разработают в РФ в III квартале 2018 года

Система сертификации услуг нянь будет разработана в России к III кварталу текущего года. Об этом говорится в опубликованном в пятницу плане основных мероприятий на 2018-2020 годы в рамках Десятилетия детства.

В частности, Минпросвещению, **Минтруду**, Минэкономразвития и Минфину поручена разработка механизма сертификации услуг работников по присмотру и уходу за детьми, а также утверждение профессионального стандарта "Няня (работник по присмотру и уходу за детьми)".

Ранее создать в России институт сертифицированных государственных нянь предложила уполномоченный при президенте РФ по правам ребенка Анна Кузнецова. С этой инициативой Кузнецова выступила 2 июня, отметив, что в России более 5 млн матерей воспитывают детей в одиночку.

Предполагается, что государственные няни, пройдя специальное обучение, регистрацию и получив сертификат, будут предоставлять на дому (у себя или у ребенка) в соответствии со стандартом услуги по присмотру и уходу за малышами в возрасте до трех лет. Кузнецова считает, что этот проект позволит создать новые рабочие места, особенно "в дальних районах, где точно никогда не построят детский сад, потому что это нерентабельно".

TASS



06.07.2018

Жириновский предлагает дать россиянам возможность уходить на пенсию в любом возрасте

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский предлагает сделать пенсионную систему более гибкой и дать россиянам возможность выходить на пенсию в любом возрасте.

"Здесь нужно как сделать? Чтобы человек мог сам решать, когда ему уходить. Вы дайте ему какой-то социальный счет, что у него есть накопления. Хочешь – прекратил работать и получаешь какую-то социальную поддержку, но если мало, то он будет продолжать работать. Если хорошо работал, его везде позовут", - сказал Жириновский в пятницу, находясь в подмосковном совхозе имени Ленина на соборе урожая клубники.

Участие представителей ЛДПР в ежегодной акции популяризации российского производителя уже стало традицией. Добровольцы за свою помощь получают бесплатно десятую часть собранной ягоды.

Ранее премьер-министр РФ Дмитрий Медведев заявил, что правительство предлагает повысить возраст выхода на пенсию до 65 лет для мужчин и до 63 лет для женщин. Реформа будет поэтапной и начнется с 2019 года. Правительство внесло соответствующие **законопроекты в Госдуму** после их **рассмотрения** на заседании Российской трехсторонней комиссии (РТК) по регулированию **социально-трудовых отношений**.

В **законопроекте кабмина** отмечается, что данная инициатива создаст условия для ежегодной индексации пенсий выше уровня инфляции при сбалансированности и долгосрочной финансовой устойчивости пенсионной системы РФ в целом. Первый вице-премьер — министр финансов Антон Силуанов на заседании РТК заявил, что изменения в области пенсионного **законодательства** и налогообложения должны обеспечить новое качество экономического роста страны и повысить уровень жизни граждан. По его словам, **пенсионный законопроект** призван повысить реальные пенсии в стране. Все средства, полученные благодаря его реализации, пойдут в социальные сферы, особенный упор будет сделан на здравоохранение.

По мнению главы Сбербанка Германа Грефа, предлагаемые изменения будут способствовать достижению пенсиями достойного уровня. По словам главы Счетной палаты РФ Алексея Кудрина, повышение пенсионного возраста будет давать экономию бюджету РФ с 2024 года в 1 триллион рублей в год, значительную часть этих средств власти будут направлять на повышение пенсий. Президент Ассоциации негосударственных пенсионных фондов (АНПФ) Сергей Беляков заявил, что решение о повышении пенсионного возраста назрело, эта необходимость связана с принципиально изменившимися демографическими тенденциями и с возрастной структурой населения в РФ.

Регионы РФ до 17 июля должны обсудить проект об изменении пенсионного **законодательства**. Первый вице-спикер нижней палаты Александр Жуков заявил, что **законопроект** осенью пройдет в **Госдуме** второе и третье, окончательное чтение.

АЭИ ПРАЙМ. Бизнес лента

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

09.07.2018

Иностранных мигрантов отрывают от производства, новые правила запрещают регистрировать их по месту труда



В России вступают в силу **поправки к законодательству**, запрещающие ставить иностранцев на миграционный учет по месту работы. Отныне мигранта можно оформить в квартире, гостинице, больнице и даже в тюрьме, но в офисе — лишь в случае фактического проживания. За неисполнение нормы иностранцам грозит выдворение из страны. Эксперты считают, что **поправки** создадут проблемы компаниям, оформляющим квалифицированных специалистов: работодателям грозят штрафы до 800 тыс. руб.

Поправки к федеральному **закону** о миграционном учете иностранных граждан в РФ вступают в силу 8 июля. Документ уточняет понятие «места пребывания» прибывающего в Россию иностранца: если раньше в его качестве могло выступать как жилье, так и организация, то теперь мигранта можно оформить по месту **трудоустройства** лишь в случае, если он там проживает фактически. В ст. 21 **закона** также оговаривается, что иностранца можно ставить на миграционный учет в гостинице, санатории, детском лагере, медицинской организации и даже исправительном учреждении. Отметим, что на миграционный учет иностранец должен встать, как правило, в недельный срок после прибытия в страну (для Казахстана, Армении и других стран ЕАЭС — в 30-дневный).

В англоязычном издании The Moscow Times сообщается, что вступление **поправок** в силу вызвало легкую панику у экспатов. Так, глава Американской торговой палаты Алексис Родзянко признался изданию, что не знает, как зарегистрировать себя в своей же квартире, а в агентстве Visa-Delight заверили, что получают звонки от иностранцев «без перерыва по этому поводу». Отметим, что МВД совместно с МИДом должны в течение трех месяцев после вступления **поправок** в силу подготовить проект необходимых изменений в утвержденные правительством Правила осуществления миграционного учета иностранцев. Сейчас по ст. 18.8 КоАП РФ нарушение иностранцем режима пребывания в РФ грозит ему штрафом от 2 тыс. до 7 тыс. руб., а также выдворением из страны.

По статистике главного управления МВД РФ по вопросам миграции, в 2017 году в Россию въехало 17 млн иностранцев, на постоянной основе в стране проживает 9,5 млн граждан других стран. Число нелегальных мигрантов в октябре 2017 года в МВД оценивали в 2,6 млн. На миграционный учет в 2017 году поставлено 15,7 млн иностранцев — в основном из Узбекистана (4 млн), Таджикистана (2,1 млн), Украины (около 1,8 млн) и Китая (около 1,5 млн). В Москве и Подмосковье на учете стояли 4,5 млн человек. По данным НИУ ВШЭ, 33,6% мигрантов в 2017 году были заняты в оптовой и розничной торговле, ремонте автотранспорта и бытовых изделий, 16,4% — в строительстве, 13,9% — в социальных услугах и ЖКХ, 8% — в домашних хозяйствах.

Примечательно, что внесению **поправок** в **законодательство** предшествовало разбирательство в Конституционном суде (КС) РФ. Американцы Нэфеноил Джозеф Ворден и Паркер Дрейк Олдхэм в 2016 году были выдворены из России за то, что встали на учет в мормонской церкви в Самаре, а жили в квартире по другому адресу. После серии проигранных тяжб проповедники обратились в КС, который предписал законодателю устранить неопределенность и разрешил не перерегистрироваться иностранцам, поставленным на учет по адресу принимающей стороны, если их правовая связь с принимающей стороной не потеряна (см. “Ъ” от 20 июля 2017 года). При этом КС указал, что «во всех иных случаях... если в **законе** прямо не указаны иные правила миграционного учета» иностранцы должны регистрироваться «по месту пребывания в месте их фактического проживания», что и закреплено вступающими в силу **поправками**. Отметим, что «иные правила учета» в **законе** на тот момент допускали регистрацию трудовых мигрантов по месту пребывания в нежилом помещении работодателя, на что КС прямо указал в мотивировочной части своего постановления. В главном управлении МВД РФ по вопросам миграции не смогли оперативно сказать, сколько иностранцев сейчас поставлено на учет по адресам работодателей.

Адвокат сети «Миграция и право» правозащитного центра «Мемориал» Ольга Цейтлина напоминает, что регистрация в нежилых помещениях запрещена и для граждан РФ, хотя работодатели зачастую регистрируют мигрантов в нежилых полуподвальных или цокольных помещениях жилых домов. Адвокат Павел Астахов считает, что **поправки**



могут «серьезно усложнить жизнь "белым компаниям"». «Раньше можно было легко оформлять иностранных работников по юридическим адресам компании, но теперь их надо ставить на учет по адресу фактического проживания. Значит, компания либо сама должна арендовать и оформлять жилье для сотрудника, либо владельцы арендаемой квартиры должны ставить на учет квартирантов, что далеко не все хотят делать», — рассуждает он. «Это усложнит жизнь и работодателю, и работнику», — считает научный сотрудник Института демографии НИУ ВШЭ Владимир Козлов, который говорит, что по своим адресам иностранных студентов регистрировали и некоторые вузы. Господин Астахов добавляет, что предоставление ложных сведений о регистрации иностранцев грозит компаниям штрафом до 800 тыс. руб.

Представитель национальной юридической службы «Амулекс» Елена Проскурова напоминает, что в связи с проведением чемпионата мира по футболу сроки постановки на миграционный учет были сокращены до трех дней. При этом эксперт не исключает, что полицейские будут «прицельно проверять как принимающую сторону, так и самих мигрантов».

По словам госпожи Цейтлиной, большинство мигрантов все равно живет не там, где зарегистрированы, и эффективность **поправок** будет зависеть от системы контроля — велика вероятность, что ужесточение ответственности лишь повысит коррупционную составляющую. «Наверное, станут больше резиновые квартиры», — рассуждает господин Козлов. Елена Проскурова из «Амулекса» напоминает, что процедуру постановки на миграционный учет можно пройти и на почте, причем «присутствие самого иностранца необязательно».

Напомним, за фиктивную постановку мигрантов на учет в жилом помещении установлена уголовная ответственность, и в **Госдуме** ожидают второго чтения аналогичные **поправки** в отношении «резиновых офисов». В пояснительной записке приводится пример, что по адресу офиса ООО «Кадровый центр "Восток"» площадью 34 кв. м поставлено на учет 3,3 тыс. мигрантов, а по адресу офиса Межрегионального профсоюза «Защита» — 56 тыс. мигрантов.

Коммерсантъ

09.07.2018

Удмуртские парламентарии предлагают изменить Трудовой кодекс

В Удмуртии члены комиссии по **труду**, социальной политике и делам ветеранов регионального Госсовета намерены изменения в ч. 2 ст. 104 ТК РФ. Как пишет «Коммерсантъ», они стремятся исключить возможность увеличения учетного периода для работников, занятых на работах с вредными или опасными условиями **труда** более трех месяцев, по причине технологического характера.

Эти **поправки** могут распространиться и на другие категории работников: например, на водителей, спортсменов и медиков.

Напомним, **Госдума** планирует доработать пенсионную реформу. Об этом сообщила член комитета **Госдумы** по **труду**, социальной политике и делам ветеранов Светлана Бессараб.

Доработкой займется нижняя палата российского парламента вместе с профессиональным и экспертным сообществом

<http://fedpress.ru/news/18/society/2086642>

08.07.2018

Изменение пенсионного законодательства даст прирост доходов ПФР на 5,9% в 2019 г - Минфин



Изменение пенсионного **законодательства** даст прирост собственных доходов Пенсионного фонда России на 5,9% в 2019 г, на 4,8 % в 2020 году и 6,8% в 2021 году, следует из Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов Минфина РФ.

Как отмечается в документе, текст которого имеется в распоряжении РИА Новости, "параметры ПФР рассчитаны с учетом предложенных **правительством РФ** мер, направленных на повышение уровня благосостояния пенсионеров и обеспечение долгосрочной устойчивости системы пенсионного страхования".

"Эффект от реализации данных мер на среднесрочную перспективу выражается в устойчивом росте собственных доходов Пенсионного фонда в 2019-2021 годах (+5,9%, +4,8% и +6,8% соответственно), а также снижении начиная с 2020 года трансфера из федерального бюджета на обязательное пенсионное страхование", - говорится в документе.

Как отмечается в документе, собственные доходы ПФР в 2019 году вырастут до 5,174 триллиона рублей с 4,886 триллиона рублей текущем году, в 2020 и 2021 годах они составят 5,420 и 5,790 триллиона рублей соответственно.

Ранее премьер-министр РФ Дмитрий **Медведев** заявил, что правительство предлагает повысить возраст выхода на пенсию до 65 лет для мужчин и до 63 лет для женщин. Реформа будет поэтапной и начнется с 2019 года. Правительство внесло соответствующие **законопроекты в Госдуму** после их **рассмотрения** на заседании Российской трехсторонней комиссии (РТК) по регулированию **социально-трудовых отношений**.

В **законопроекте кабмина** отмечается, что данная инициатива создаст условия для ежегодной индексации пенсий выше уровня инфляции при сбалансированности и долгосрочной финансовой устойчивости пенсионной системы РФ в целом. Первый вице-премьер - министр финансов Антон Силуанов на заседании РТК заявил, что изменения в области пенсионного **законодательства** и налогообложения должны обеспечить новое качество экономического роста страны и повысить уровень жизни граждан. По его словам, пенсионный **законопроект** призван повысить реальные пенсии в стране. Все средства, полученные благодаря его реализации, пойдут в социальные сферы, особенный упор будет сделан на здравоохранение.

По мнению главы Сбербанка Германа Грефа, предлагаемые изменения будут способствовать достижению пенсиями достойного уровня. По словам главы Счетной палаты РФ Алексея Кудрина, повышение пенсионного возраста будет давать экономию бюджету РФ с 2024 года в 1 триллион рублей в год, значительную часть этих средств власти будут направлять на повышение пенсий. Президент Ассоциации негосударственных пенсионных фондов (АНПФ) Сергей Беляков заявил, что решение о повышении пенсионного возраста назрело, эта необходимость связана с принципиально изменившимися демографическими тенденциями и с возрастной структурой населения в РФ.

Регионы РФ до 17 июля должны обсудить проект об изменении пенсионного **законодательства**. Первый вице-спикер нижней палаты Александр Жуков заявил, что **законопроект** осенью пройдет в **Госдуме** второе и третье, окончательное чтение.

РИА Новости. Главное

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

09.07.2018

НАФО проведет в Торгово-промышленной палате открытый форум отрасли клининга



В Конгресс-зале Торгово-промышленной палаты РФ 13 июля 2018 года состоится Открытый Форум отрасли клининга и технической эксплуатации - первое мероприятие, организованное Советом рынка ФМ, в который вошли федеральные и региональные отраслевые объединения.

В Форуме, посвященном проблемам обеления отрасли фасилити, примут участие как поставщики товаров и услуг, так и представители компаний-заказчиков услуг профессиональной уборки и технической эксплуатации. Обсудить ситуацию в отрасли и ее перспективы участники смогут в том числе с представителями надзорных органов и крупнейших бизнес-объединений страны.

"Мы уверены и искренне надеемся, что участие в этом важном мероприятии не только станет вкладом в обсуждение вопросов программы Открытого Форума, но и будет играть крайне важную роль в выработке конструктивных и объективных подходов к дальнейшему взаимодействию всех участников отрасли клининга и технической эксплуатации", - заявил Исполнительный директор НАФО Юрий Богданов.

Программа Открытого Форума отрасли клининга и технической эксплуатации

Модератор: Игорь Вдовин - Член правления РСПП

10.00-11.00 - Сбор и регистрация участников Форума

11.00-14.00 - Деловая программа

1. Сессия "Отрасль".

Тема "Оздоровление и перестройка отрасли"

Спикер: Юрий Богданов, Исполнительный директор НАФО

2. Сессия "Государственные органы"

Тема "Неизбежность перемен"

Спикер: Даниил Егоров, Заместитель руководителя ФНС

3. Сессия "Деловые объединения"

Тема "Стратегия перехода"

Спикеры: Антон Данилов-Данильян, Сопредседатель Общероссийской общественной организации "Деловая Россия", и Андрей Шубин, Исполнительный директор Ассоциации НП "Опора России"

4. Сессия "Государственные органы/силовые структуры"

Спикеры: представители Генеральной прокуратуры, ФАС, Роструда, ГУВМ МВД, ФСБ

5. Сессия "Профессиональные участники отрасли и Заказчики"

"Вопросы и ответы". Обсуждение с залом



Сбор участников Открытого Форума будет проходить 13 июля 2018 года по адресу: г. Москва, ул. Ильинка, д. 6/1, стр.1 с 10:00 до 11:00, зарегистрироваться на мероприятие можно на сайте НАФО или отправив информацию по электронной почте info@nafo.org.ru.

<http://www.cleannow.ru/news/1856.htm>